
 

 

[1/28/2013 9:29:59 PM] Lewot: I'm kinda tired so call me if I screw the math up 

[1/28/2013 9:30:03 PM] Lewot: loading universe... 

[1/28/2013 9:30:39 PM] Andrew Cornell: (quick what's Lewot's phone number?) 

[1/28/2013 9:31:08 PM] KV: (I actually have it, that's the funny part) 

[1/28/2013 9:31:16 PM] Lewot: 541-499-7379 

[1/28/2013 9:31:27 PM] KV: (now quick, what's his real name?) 

[1/28/2013 9:31:33 PM] Lewot: want my credit card number? 

[1/28/2013 9:31:42 PM] Lewot: (It's funny because I'm broke.) 

[1/28/2013 9:31:43 PM] KV: (no, just your name) 

[1/28/2013 9:31:44 PM] Jay the Ramrod of Wrong: Social Security. 

[1/28/2013 9:32:06 PM] Lewot: Okay, so, as you may and/or may not have noticed, there was no 

Heal Block in this room. 

[1/28/2013 9:32:18 PM] Lewot: As the universe reloads, Pidenski pulls out a Tea Party. 

[1/28/2013 9:32:21 PM] Andrew Cornell: (Dun dun DUNNNNNN) 

[1/28/2013 9:32:30 PM] Lewot: He invites you to share the tea with a wave of his hand. 

[1/28/2013 9:32:55 PM] KV: Miles gratefully accepts the tea offered him by Pidenski 

[1/28/2013 9:33:00 PM] Lewot: Everyone is fully healed! 

[1/28/2013 9:33:37 PM] Lëvîtý: Levan enjoys the tea. A lot. 

[1/28/2013 9:33:40 PM] Lewot: Now, the only other point of interest is the giant root switch. 

[1/28/2013 9:33:49 PM] Lewot: Abram looks at it again. 

[1/28/2013 9:33:55 PM] KV: Miles takes a sip of his tea and looks at the switch. 

[1/28/2013 9:33:57 PM] KV: "Welp." 

[1/28/2013 9:34:11 PM] KV: "If we're gonna do it, may as well do it big. What say we all stand 

on this switch?" 

[1/28/2013 9:34:37 PM] Lewot: Abram "Its girth does appear indicative of such requirements." 

[1/28/2013 9:34:45 PM] Lewot: He stands on it. 

[1/28/2013 9:34:51 PM] Lewot: Pidenski lands his pegasus on it. 

[1/28/2013 9:34:59 PM] Lewot: It sinks down a little bit. 

[1/28/2013 9:35:29 PM] KV: Miles joins them. 

[1/28/2013 9:35:37 PM] Andrew Cornell: After drinking the tea, I join the lot of them. 

[1/28/2013 9:35:43 PM] Jay the Ramrod of Wrong: Jay joins them as well. 

[1/28/2013 9:35:47 PM] Lëvîtý: Levan skips over to the switch. 

[1/28/2013 9:36:06 PM] Lewot: With everyone's weight on it, the root cracks, and the trees in 

front of you part. 

[1/28/2013 9:36:10 PM] Lëvîtý: She makes little cooing noises, like a bird. 

[1/28/2013 9:36:30 PM] Lewot: The path ahead is a little darker. You think it fades to total 

darkness, but then you realize it makes a right turn. 

[1/28/2013 9:37:03 PM] Lewot: Abram looks at Pidenski for a moment, then steps forward. The 

path remains open even though he's off the switch. 

[1/28/2013 9:37:09 PM] Andrew Cornell: "That's a very dark turn, it seems," I say. 

[1/28/2013 9:37:13 PM] Andrew Cornell: Then I realize what I said. 

[1/28/2013 9:37:19 PM] KV: "Wait a minute, Levan, when did I put you down?" 

[1/28/2013 9:37:23 PM] KV: Miles picks Levan up again. 

[1/28/2013 9:37:41 PM] Andrew Cornell: "You let her grab some tea from the tea party, 

remember?" I tell Miles. 



 

 

[1/28/2013 9:37:44 PM] Lewot: The contents of the universe may have shifted during loading. 

[1/28/2013 9:37:47 PM | Edited 9:37:55 PM] Lëvîtý: "Eeee! Sorry, the tea must have been super 

distracting..." 

[1/28/2013 9:38:16 PM] Andrew Cornell: I address Abram and Pidenski, "Perhaps we should 

venture down through that pathway?" 

[1/28/2013 9:38:29 PM] Lëvîtý: Levan looks at the darkness and feels uncomfortable, but eager. 

[1/28/2013 9:38:30 PM] Lewot: Abram "I should imagine so." 

[1/28/2013 9:38:38 PM] Lewot: The party moves down the path. 

[1/28/2013 9:38:43 PM] Lewot: You approach the turn... 

[1/28/2013 9:38:48 PM] Lewot: You round the bend... 

[1/28/2013 9:39:07 PM] Lewot: The path dead-ends, and there appear to be four people there. 

[1/28/2013 9:39:25 PM] Andrew Cornell: "We haven't had the best luck with strangers in these 

woods," I note. 

[1/28/2013 9:39:34 PM] Lewot: One has a sword, one has an axe, and one has a lance, and their 

eyes are glowing red. Behind them, the last person looks like... 

[1/28/2013 9:39:34 PM] Andrew Cornell: "Be on your guard." 

[1/28/2013 9:39:37 PM] Lëvîtý: (I just started playing the giygas theme omg) 

[1/28/2013 9:39:50 PM] KV: (why would you DO THAT) 

[1/28/2013 9:39:56 PM] Lëvîtý: (it fitssdmd) 

[1/28/2013 9:40:08 PM] Andrew Cornell: (and the last person is...) 

[1/28/2013 9:40:10 PM] Lewot: She pretty much looks like this 

http://25.media.tumblr.com/tumblr_lt718lFOQD1r4m23wo1_400.jpg 

[1/28/2013 9:40:22 PM] Andrew Cornell: (evil) 

[1/28/2013 9:40:30 PM] KV: (that BITCH) 

[1/28/2013 9:40:30 PM] Lewot: only instead of an apple, it's a red crystal with black swirlies in 

it. MENACING swirlies. 

[1/28/2013 9:40:45 PM] Lewot: She looks at you with an evil smile. 

[1/28/2013 9:40:56 PM] Lewot: Witch "Ee hee hee... what have we here?" 

[1/28/2013 9:41:03 PM] Andrew Cornell: (pffft, I'm sorry, imagining menacing swirlies is silly~) 

[1/28/2013 9:41:22 PM] Lëvîtý: (imagine those menacing swirlies being giygas) 

[1/28/2013 9:41:23 PM] KV: Miles clutches Levan instinctively. 

[1/28/2013 9:41:34 PM] KV: "I don't like this..." he mutters. 

[1/28/2013 9:41:38 PM] Andrew Cornell: (aaaaaaaand menacing swirlies are menacing again) 

[1/28/2013 9:41:50 PM] Lëvîtý: (i'm sorryr) 

[1/28/2013 9:42:16 PM] Lëvîtý: Levan shivers some, but she still keeps her head up. 

[1/28/2013 9:42:19 PM] Lewot: She holds up the Blood Orb, and another pulse of red energy 

speeds through the forest. 

[1/28/2013 9:42:26 PM] Lewot: You're all unaffected, including Abram and Pidenski. 

[1/28/2013 9:42:35 PM] KV: Miles braces himself, but nothing happens to him. 

[1/28/2013 9:42:42 PM | Edited 9:42:52 PM] Lëvîtý: (you cannot grasp the true form of giygas's 

attack!) 

[1/28/2013 9:42:45 PM] KV: "Hm." 

[1/28/2013 9:43:04 PM] Lewot: Abram "Ha! Your corrupted prestidigitation is ineffective on the 

likes of us!" 

[1/28/2013 9:43:15 PM] Lewot: Abram "That is a Blood Orb you posses, is it not?" 



 

 

[1/28/2013 9:43:20 PM] Lëvîtý: "I feel weird..." 

[1/28/2013 9:43:31 PM] Lewot: Witch "Ee hee hee... of course it is, but..." 

[1/28/2013 9:43:39 PM] Lewot: She glances to the right. 

[1/28/2013 9:44:01 PM] Lewot: Witch "Who are YOU supposed to be?" 

[1/28/2013 9:44:15 PM] KV: "We're monster hunters." 

[1/28/2013 9:44:24 PM] Andrew Cornell: "Basically." 

[1/28/2013 9:44:48 PM] Lewot: Witch "Just like these lovely men here... but they're my puppets 

now." 

[1/28/2013 9:44:55 PM] Lëvîtý: "We kill tree murderers..." 

[1/28/2013 9:45:11 PM] Lewot: She looks at Levan. 

[1/28/2013 9:45:27 PM] Lewot: Suddenly, from behind a tree to her right, a voice shouts, 

"Levantamos!" 

[1/28/2013 9:45:41 PM] Lewot: Levan falls off of Miles' back. 

[1/28/2013 9:45:57 PM] Lewot: A man steps out from behind the tree. 

[1/28/2013 9:46:03 PM] Andrew Cornell: "Whoa-wha-what?!" 

[1/28/2013 9:46:04 PM] KV: Miles turns, trying to catch her as she falls. "LEV!" 

[1/28/2013 9:46:09 PM] Lewot: He's wearing all white. 

[1/28/2013 9:46:19 PM] Lëvîtý: "... nh." 

[1/28/2013 9:46:26 PM] KV: He turns to the mysterious man. "What the HELL did you do to 

her?!" 

[1/28/2013 9:46:30 PM] Lëvîtý: She seems to be unable to speak. 

[1/28/2013 9:46:33 PM] Lewot: He looks physically like a normal person, but somehow he 

seems scarier than the witch lady. 

[1/28/2013 9:46:41 PM] Lewot: He looks at Levan as the witch looks at him. 

[1/28/2013 9:46:52 PM] Lewot: "My my, I never expected to see you here, Levantamos." 

[1/28/2013 9:47:01 PM] Jay the Ramrod of Wrong: Jay draws his sword, "Hey, who do you think 

you are, pal?" 

[1/28/2013 9:47:39 PM] Lëvîtý: The second mention of her name is calmer so she feels less 

tense, but still cannot respond properly. 

[1/28/2013 9:48:12 PM] KV: "Levantamos..." Miles seems to remember something she 

mentioned at their first meeting. 

[1/28/2013 9:49:27 PM] Lewot: Man "As to your question, Griselda," he says to the witch, "they 

obviously know the Blood Orb's name. Unfortunately, this makes them immune to its new 

power." 

[1/28/2013 9:49:39 PM] Lëvîtý: "!!" 

[1/28/2013 9:49:54 PM] Lewot: Man "On the other hand, you'll retain control of your, ah, 

established puppets here." 

[1/28/2013 9:50:03 PM] KV: (I LIKE this. This is neat.) 

[1/28/2013 9:50:27 PM] Lëvîtý: (http://www.youtube.com/watch?v=B1Z4k9QoiQE) 

[1/28/2013 9:50:45 PM] Lewot: Abram "If I understand correctly--and I daresay I do--then you, 

sir, have made some modification to this Blood Orb, allowing it to affect human beings?" 

[1/28/2013 9:51:24 PM] Lewot: Man "Yes, but don't concern yourselves with the details. We 

have a rare opportunity here." 

[1/28/2013 9:51:56 PM | Edited 9:52:50 PM] Lewot: Man "Levantamos... shall we test your 

abilities against those I've given to Griselda?" 



 

 

[1/28/2013 9:52:07 PM] Lëvîtý: "..." 

[1/28/2013 9:52:35 PM] KV: Miles whispers to Levan. "Levantamos. Please, get up. We need 

your help." 

[1/28/2013 9:52:55 PM] Lëvîtý: She stands up, but looks confused. 

[1/28/2013 9:53:14 PM] Lëvîtý: Her gaze is dull. 

[1/28/2013 9:53:15 PM] Lewot: Griselda "Heehee... this should be fun." 

[1/28/2013 9:53:27 PM] Lewot: She holds up the Blood Orb again. 

[1/28/2013 9:53:30 PM] Lëvîtý: "Who needs my help... ?" 

[1/28/2013 9:53:51 PM] Lewot: She projects a red forcefield around everybody. There'll be no 

running from this battle. 

[1/28/2013 9:54:20 PM] KV: "We do, Levantamos. Your friends. Miles, Rammen, Jay." Miles 

speaks softly, encouragingly, trying to counteract the mysterious man in white. 

[1/28/2013 9:54:28 PM] Lëvîtý: "Whoever needs me, I'll be there as you wish..." 

[1/28/2013 9:54:53 PM] Lëvîtý: She looks at Miles. 

[1/28/2013 9:55:03 PM] KV: Miles looks back to Levan. 

[1/28/2013 9:55:04 PM] Lewot: Man "I'm impressed at the speed of your recovery, Levantamos." 

He says her name forcefully. 

[1/28/2013 9:55:14 PM] Lëvîtý: She freezes again. 

[1/28/2013 9:55:25 PM] Lewot: "But let's not dawdle." 

[1/28/2013 9:55:37 PM] Lewot: Griselda "Heehee... Attack, my pretties!" 

[1/28/2013 9:55:42 PM] Lewot: Battle initiated! 

[1/28/2013 9:56:16 PM] Lewot: Boss battles begin with the Enemy Phase. 

[1/28/2013 9:56:25 PM] KV: Miles pulls his goggles over his eyes and turns back to Levan. 

"Now would be a good time to come back to us, Levantamos. We need you." 

[1/28/2013 9:57:20 PM] Lewot: The three soldier guys form up in front of Griselda and the 

mysterious guy. 

[1/28/2013 9:57:37 PM] Lewot: Myrmidon "We shall protect the mistress!" 

[1/28/2013 9:57:47 PM] Lewot: Fighter "We shall jump in the way of projectiles!" 

[1/28/2013 9:57:55 PM] Lewot: Soldier "We shall catch brainwaves before they reach her!" 

[1/28/2013 9:58:16 PM] Lewot: Looks like you'll have to defeat these three before you can 

damage the other two. 

[1/28/2013 9:58:34 PM] Andrew Cornell: "What a surprise, we'll have to defeat the minions 

before the mistress," I mutter after hearing these oddly loud outbursts. 

[1/28/2013 9:58:43 PM] Lewot: But you also remember Lewot's words: don't attack the 

mysterious guy. 

[1/28/2013 9:58:53 PM] Lewot: You can ignore him, of course. 

[1/28/2013 9:59:23 PM] Lewot: Griselda "Yes, my pretties... now, tremble before my power as I 

summon the dead to assist you in battle!" 

[1/28/2013 9:59:29 PM] Lewot: Griselda casts Summon! 

[1/28/2013 9:59:37 PM] Lewot: She summons a Phantom! 

[1/28/2013 9:59:47 PM] Lëvîtý: (i have good music for this but i can't find it on youtube ): ) 

[1/28/2013 9:59:58 PM] Jay the Ramrod of Wrong: Jay growls at them. 

[1/28/2013 10:00:15 PM] Lewot: The Phantom reenters the living realm equipped with a Silver 

Axe! 

[1/28/2013 10:00:26 PM] KV: (for some reason, this is what I've got playing in my head right 



 

 

now: http://www.youtube.com/watch?v=EPI31zG-5-c) 

[1/28/2013 10:00:50 PM] Lewot: The Myrmidon attacks Miles! 

[1/28/2013 10:00:59 PM] Lëvîtý: (http://www.youtube.com/watch?v=FLTVqhvFhp8 lower 

quality than i want) 

[1/28/2013 10:01:42 PM] Lewot: For 6 damage! 

[1/28/2013 10:01:42 PM] Lëvîtý: "..." 

[1/28/2013 10:01:57 PM] KV: "Nngh!" 

[1/28/2013 10:02:06 PM] Lewot: The Fighter attacks Levan! 

[1/28/2013 10:02:15 PM] Lëvîtý: "!!" 

[1/28/2013 10:02:35 PM] Lewot: Also for 6, because -1 Defense and +1 Weapon Triangle! 

[1/28/2013 10:02:48 PM] KV: "Levan!" Miles cries. 

[1/28/2013 10:03:11 PM] Lewot: The Soldier attacks Jay! 

[1/28/2013 10:03:29 PM] Lëvîtý: "I'm sorry..." 

[1/28/2013 10:03:35 PM] Lewot: For 5 damage! 

[1/28/2013 10:03:41 PM] Lewot: (1 to armor) 

[1/28/2013 10:03:54 PM] Lëvîtý: "I'm..." 

[1/28/2013 10:03:56 PM] KV: "Don't apologize, Levan, you've got nothing to be sorry about." 

[1/28/2013 10:04:12 PM] Lewot: Jay depowers from Raccoon Form. 

[1/28/2013 10:04:14 PM] KV: "We're here for you, Levantamos." 

[1/28/2013 10:04:28 PM] Lewot: Man "..." 

[1/28/2013 10:04:38 PM] Lewot: The mysterious guy Does Nothing, observing. 

[1/28/2013 10:04:39 PM] Jay the Ramrod of Wrong: "Gruh.." 

[1/28/2013 10:04:47 PM] Lëvîtý: "..." 

[1/28/2013 10:04:53 PM] Lewot: Player Phase 

[1/28/2013 10:04:56 PM] Lewot: Jay~ HP 45/45, VP 35/35, MP 5/5, Attack +1 (1), Magic +1 

(1), Brain +1 (1) 

Levan~ HP 24/30, VP 50/50, MP 5/5, Attack +1 (1), Magic +1 (1), Brain +1 (1), Paralyzed (1) 

Miles~ HP 29/35, VP 15/15, MP 35/35, Attack +1 (1), Magic +1 (1), Brain +1 (1) 

Rammen~ HP 35/35, VP 40/40, MP 10/10, Attack +1 (1), Magic +1 (1), Brain +1 (1) 

 

Abram~ HP 50/50, VP 20/20, MP 5/5, Magic +3 (1), Brain +3 (1) 

Pidenski~ HP 35/35, VP 35/35, MP 5/5, Magic +3 (1), Brain +3 (1) 

 

vs. 

 

Myrmidon~ ??? 

Fighter~ ??? 

Soldier~ ??? 

 

Witch~ ??? 

Scientist~ ??? 

[1/28/2013 10:05:10 PM] KV: (What about the Phantom?) 

[1/28/2013 10:05:14 PM] Lewot: Levan is still Paralyzed for one turn 

[1/28/2013 10:05:17 PM] Lewot: oh, and he's there too. 

[1/28/2013 10:05:19 PM] Andrew Cornell: "Let's not waste time," I say. 



 

 

[1/28/2013 10:05:25 PM] Lëvîtý: "..." 

[1/28/2013 10:05:27 PM] Andrew Cornell: Rammen uses PK Fire Beta!! 

[1/28/2013 10:05:34 PM] Lewot: The Phantom is behind the barricade, so you can't reach him 

either. 

[1/28/2013 10:05:53 PM] Lewot: Rammen unleashes psychic fire on the blocking minions! 

[1/28/2013 10:06:31 PM] KV: "You're not gonna hit her that easy, you... you...!" 

[1/28/2013 10:06:36 PM] KV: Miles uses PK Dark Step on Levan! 

[1/28/2013 10:06:45 PM] Lëvîtý: "..." 

[1/28/2013 10:07:25 PM] Jay the Ramrod of Wrong: "Taste blade, degenerate!" Jay goes for a 

Jaggermonsta attack to assail the soldier that had hit him earlier. 

[1/28/2013 10:07:42 PM] Lewot: The Myrmidon and the Fighter take 4 damage, and the Soldier 

takes 3. Then the Soldier takes... 

[1/28/2013 10:08:08 PM] Lewot: 8 from Jaggermonsta! 

[1/28/2013 10:08:16 PM] Andrew Cornell: (don't forget to check for Burns) 

[1/28/2013 10:08:22 PM] Lewot: I shall 

[1/28/2013 10:08:25 PM] KV: (good catch) 

[1/28/2013 10:09:04 PM] Lewot: The Myrmidon and Fighter are Burned! 

[1/28/2013 10:09:32 PM] Lëvîtý: Levan watches on. 

[1/28/2013 10:09:50 PM] Lewot: And Levan is Dodgy... 

[1/28/2013 10:09:52 PM | Edited 10:10:03 PM] KV: (also this: 

http://www.youtube.com/watch?v=WvY-BCvfR2U) 

[1/28/2013 10:10:49 PM] Lewot: Fairly appropriate 

[1/28/2013 10:10:52 PM] Lewot: Partner Phase 

[1/28/2013 10:11:01 PM] Lewot: Abram attacks the Myrmidon! 

[1/28/2013 10:11:22 PM] Lewot: Abram "Have at ye, cretin!" 

[1/28/2013 10:11:36 PM] KV: (The damage done to the enemies takes Support Bonuses into 

account, yes?) 

[1/28/2013 10:11:59 PM] Lewot: You mean so far? I'm pretty sure I did... 

[1/28/2013 10:12:06 PM] KV: (Just checkin'. =P) 

[1/28/2013 10:12:45 PM] Lewot: Abram deals 8 damage! 

[1/28/2013 10:13:13 PM] Lewot: Pidenski sized up the situation! 

[1/28/2013 10:13:20 PM] Lewot: Pidenski felt a little strange... 

[1/28/2013 10:13:37 PM] Lewot: Abram "Come now, Pidenski! Pull yourself together!" 

[1/28/2013 10:13:51 PM] Lewot: Enemy Phase 

[1/28/2013 10:14:11 PM] Lëvîtý: (I'M CRYUING) 

[1/28/2013 10:14:14 PM] Lewot: Griselda "Wee hee hee... I sense the presence of a spirit close 

to you..." 

[1/28/2013 10:14:18 PM] Lëvîtý: (I LOVE YOU LEWOT) 

[1/28/2013 10:14:22 PM] Lewot: SHE SUMMONS THE GHOST OF TRAVIS TURNIP! 

[1/28/2013 10:14:27 PM] Lëvîtý: (oh god) 

[1/28/2013 10:14:51 PM] KV: (okay, right as that happened, that Shadow Queen video got to the 

actual Final Battle music) 

[1/28/2013 10:14:53 PM] Lëvîtý: "... !!" 

[1/28/2013 10:14:54 PM] KV: (what the hell) 

[1/28/2013 10:15:06 PM] Lëvîtý: (I'm still listening to the RFF theme) 



 

 

[1/28/2013 10:15:11 PM] Andrew Cornell: "No! Not him!!" 

[1/28/2013 10:15:29 PM] KV: Miles sighs in frustration. "It's always something with these 

friggin' turnips." 

[1/28/2013 10:15:34 PM] Lëvîtý: "Tree murderer... hnnnhnhn..." 

[1/28/2013 10:15:44 PM] Jay the Ramrod of Wrong: (I've got the boss theme of Final Fantasy: 

Mystic Quest going.) 

[1/28/2013 10:15:47 PM] Andrew Cornell: "He's probably much more dangerous in this form!" 

[1/28/2013 10:15:58 PM] Lewot: The Myrmidon attacks Jay! 

[1/28/2013 10:16:01 PM] Jay the Ramrod of Wrong: Jay doubts that for some reason. 

[1/28/2013 10:16:09 PM] Lëvîtý: "Tree murderer!!" 

[1/28/2013 10:16:11 PM] Lewot: He deals 4 damage! 

[1/28/2013 10:16:12 PM] Andrew Cornell: "No longer limited by the earthly shell of his turnipy 

body!" 

[1/28/2013 10:16:12 PM] Jay the Ramrod of Wrong: Except he doesn't has time to because he's 

knocked on his arse. 

[1/28/2013 10:16:42 PM] Lewot: The Fighter attacks Rammen! 

[1/28/2013 10:16:51 PM] Andrew Cornell: "If only Tommy and Terry were still with us, they 

might know how to defeat the ghost of their vengeful assassin brother!" 

[1/28/2013 10:16:58 PM] Lewot: He deals 5 damage! 

[1/28/2013 10:17:18 PM] Lewot: The Soldier attacks Levan! 

[1/28/2013 10:17:24 PM] Lewot: Also for 5! 

[1/28/2013 10:17:24 PM] Andrew Cornell: "My dear enemy, we're in much bigger danger at the 

mo-" I'm interrupted in my ranting by the Soldier's attack. 

[1/28/2013 10:17:35 PM] Lewot: (Levan's at 19 HP) 

[1/28/2013 10:17:47 PM] Lewot: You mean the Fighter. 

[1/28/2013 10:17:50 PM] KV: (Got past the Dodginess, eh?) 

[1/28/2013 10:18:03 PM] Lewot: Oh, right =P 

[1/28/2013 10:18:11 PM] Lewot: He misses! 

[1/28/2013 10:18:11 PM] KV: (Just tryin' to keep you honest. haha) 

[1/28/2013 10:18:19 PM] Andrew Cornell: (blargh, I meant Fighter, I read Soldier >_<) 

[1/28/2013 10:18:28 PM] Lewot: No, call me, please. 

[1/28/2013 10:18:31 PM] Lewot: The Phantom... 

[1/28/2013 10:18:38 PM] Lewot: attacks Miles! 

[1/28/2013 10:18:51 PM] Lewot: For 10 damage! 

[1/28/2013 10:19:02 PM] KV: "NNGAHHH..." 

[1/28/2013 10:19:03 PM] Lewot: Now Miles is at 19 HP! 

[1/28/2013 10:19:22 PM] KV: Miles falls to one knee. 

[1/28/2013 10:19:33 PM] KV: "That... nngh... stung a bit..." 

[1/28/2013 10:19:42 PM] Lëvîtý: "... " Levan looks at Miles. 

[1/28/2013 10:20:11 PM] Lewot: The Myrmidon and Fighter were hurt by their Burns when they 

attacked. 

[1/28/2013 10:20:12 PM] Jay the Ramrod of Wrong: "Gr... Blasted peons!" 

[1/28/2013 10:20:13 PM] Andrew Cornell: "I imagine that ghost attacks hurt much more than 

regular attacks..." 

[1/28/2013 10:20:57 PM] Lewot: The mysterious guy Does Nothing. 



 

 

[1/28/2013 10:21:01 PM] Lewot: Jay~ HP 41/45, VP 31/35, MP 5/5 

Levan~ HP 24/30, VP 50/50, MP 5/5, Dodgy (2) 

Miles~ HP 19/35, VP 12/15, MP 35/35 

Rammen~ HP 30/35, VP 35/40, MP 10/10 

 

Abram~ HP 50/50, VP 20/20, MP 5/5 

Pidenski~ HP 35/35, VP 35/35, MP 5/5 

 

vs. 

 

Myrmidon~ ???, Burn (2) 

Fighter~ ???, Burn (2) 

Soldier~ ??? 

 

Witch~ ??? 

Scientist~ ??? 

Phantom~ ??? 

Travis's Ghost~ ??? 

[1/28/2013 10:21:05 PM] Lewot: Player Phase 

[1/28/2013 10:21:32 PM] Lëvîtý: Levan puts her hands together. 

[1/28/2013 10:21:37 PM] Andrew Cornell: Rammen checks up the Fighter in the Bestiary! 

[1/28/2013 10:21:38 PM] Lëvîtý: She raises everyone's Attack! 

[1/28/2013 10:21:49 PM] Lewot: Levan uses Vigorizamos! 

[1/28/2013 10:22:51 PM] Andrew Cornell: "Apparently this Fighter was well on his way to being 

a Warrior. He's already a master with his axes!" 

[1/28/2013 10:23:04 PM] KV: Miles rushes towards the Soldier and claps his hands against the 

Soldier's temples. 

[1/28/2013 10:23:12 PM] KV: Miles used Doubleslap! 

[1/28/2013 10:23:21 PM] Andrew Cornell: "30 HP, 25 VP, 5 MP, 2 Atk, 1 Mag, 0 Def, 1 Bra." 

[1/28/2013 10:23:37 PM] Andrew Cornell: "He can make himself dodgy by using his Daunt 

ability." 

[1/28/2013 10:23:46 PM] Lëvîtý: "I feel... weird." 

[1/28/2013 10:24:04 PM] Lewot: With Levan's boost, Miles deals 3 damage twice! 

[1/28/2013 10:24:06 PM] Andrew Cornell: "These guys may be too preoccupied by that witch's 

commands to do much else." 

[1/28/2013 10:24:14 PM] Andrew Cornell: "No Elemental Modifiers." 

[1/28/2013 10:24:23 PM] Andrew Cornell: "I wouldn't be surprised if the others are similar." 

[1/28/2013 10:24:41 PM] Andrew Cornell: "In any case, they'll be hard to take out." 

[1/28/2013 10:25:21 PM] Lëvîtý: "I feel empty..." 

[1/28/2013 10:25:45 PM] Lewot: Man "Well, that's only natural, isn't it?" 

[1/28/2013 10:26:13 PM] Jay the Ramrod of Wrong: "Hang in there, Levan." (Hey, could I see 

how much HP is left on the Fighter atm?) 

[1/28/2013 10:26:18 PM] Lëvîtý: "... " 

[1/28/2013 10:26:33 PM] Lewot: Jay~ HP 41/45, VP 31/35, MP 5/5, Attack +3 (3) 

Levan~ HP 24/30, VP 41/50, MP 5/5, Attack +3 (3), Dodgy (2) 



 

 

Miles~ HP 19/35, VP 12/15, MP 35/35, Attack +3 (3) 

Rammen~ HP 30/35, VP 35/40, MP 10/10, Attack +3 (3) 

 

Abram~ HP 50/50, VP 20/20, MP 5/5 

Pidenski~ HP 35/35, VP 35/35, MP 5/5 

 

vs. 

 

Myrmidon~ ???, Burn (2) 

Fighter~ HP 25/30, VP 25/25, MP 5/5, Burn (2) 

Soldier~ ??? 

[1/28/2013 10:26:42 PM] Lewot: Actually, Levan's boost should affect Abram and Pidenski... 

[1/28/2013 10:26:45 PM] KV: "Don't listen to him, Lev." Miles steps between his friend and the 

Scientist. 

[1/28/2013 10:26:58 PM] Lëvîtý: "I only remember so much of what you told me about myself 

before." 

[1/28/2013 10:27:20 PM] KV: "What do you remember?" 

[1/28/2013 10:27:45 PM] Jay the Ramrod of Wrong: Jay uses Jaggermonsta against the fighter, 

"Bleed!" 

[1/28/2013 10:28:06 PM] Lewot: He takes... 8 +3, with no Defense... 11 damage! 

[1/28/2013 10:28:31 PM] KV: Miles pumps his fist as Jay knocks the Fighter around some. 

[1/28/2013 10:28:55 PM] Lëvîtý: "Everything I told you." She is speaking to Miles here, but her 

face looks blank. 

[1/28/2013 10:29:09 PM] Lëvîtý: "Uhh, all of you." 

[1/28/2013 10:29:28 PM] Lewot: Man "..." 

[1/28/2013 10:29:39 PM] Lëvîtý: "... " 

[1/28/2013 10:29:42 PM] Lewot: (Everyone went, right?) 

[1/28/2013 10:29:49 PM] KV: (yep, Partner Phase) 

[1/28/2013 10:29:51 PM] Lëvîtý: (I believe so) 

[1/28/2013 10:29:55 PM] Lewot: Partner Phase! 

[1/28/2013 10:30:19 PM] Lewot: Abram "I thank you for the power increase, young maiden." 

[1/28/2013 10:30:31 PM] KV: "Tell me what you remember, Levan." Miles seems to be trying to 

get her to focus on her own. 

[1/28/2013 10:30:38 PM] Lëvîtý: "Yes." 

[1/28/2013 10:31:01 PM] Lewot: Abram runs the Myrmidon through with his lance! The 

Myrmidon goes down! 

[1/28/2013 10:31:04 PM] Lëvîtý: She looks at Miles. "Oh, the..." 

[1/28/2013 10:31:16 PM] Lëvîtý: She watches the Myrmidon go down. 

[1/28/2013 10:31:37 PM] Lewot: Pidenski looks around at the enemies... 

[1/28/2013 10:31:43 PM] KV: Miles turns to watch the Myrmidon fall, but only for a moment. 

He's too focused on Levan. 

[1/28/2013 10:31:55 PM] Andrew Cornell: "As I suspected, they're very similar to each other," I 

say, watching the Myrmidon's fall. 

[1/28/2013 10:31:59 PM] Lewot: Pidenski uses Pass! He flies past the blockade and attacks the 

Phantom! 



 

 

[1/28/2013 10:32:12 PM] Lewot: The Phantom returns to its grave! 

[1/28/2013 10:32:16 PM] Lëvîtý: "I'm not very old..." 

[1/28/2013 10:32:43 PM] Jay the Ramrod of Wrong: "Whoa, good job, Pidenski!" Jay cheered at 

the man's sudden usefullness. 

[1/28/2013 10:32:56 PM] Lewot: Enemy Phase 

[1/28/2013 10:33:13 PM] Lewot: A monkey descends from the canopy and tosses Travis's Ghost 

at Rammen! 

[1/28/2013 10:33:13 PM] KV: Miles turns back around to face the remaining enemies, still 

standing in front of Levan. 

[1/28/2013 10:33:21 PM] Lewot: Rammen takes 2 damage! 

[1/28/2013 10:33:30 PM] Andrew Cornell: "Egad, his ghost still haunts me!" 

[1/28/2013 10:33:33 PM] Lewot: Travis's Ghost remains in the battle. 

[1/28/2013 10:34:00 PM] Lewot: The Fighter attacks Levan! 

[1/28/2013 10:34:08 PM] Lëvîtý: "I'm an entity extracted from someone else... --!!" 

[1/28/2013 10:34:09 PM] Lewot: He misses. 

[1/28/2013 10:34:28 PM] KV: Miles smirks; his Dodginess trick still works. 

[1/28/2013 10:34:32 PM] Andrew Cornell: I overhear Levan's exclamation and look over at 

Levan. 

[1/28/2013 10:34:48 PM] Lewot: The Fighter is hurt by his Burn. 

[1/28/2013 10:35:01 PM] Lewot: The Soldier attacks Jay! 

[1/28/2013 10:35:08 PM] Andrew Cornell: I turn back to the fight as the Soldier attacks! 

[1/28/2013 10:35:11 PM] Lewot: He deals 4 damage! 

[1/28/2013 10:35:15 PM] Jay the Ramrod of Wrong: "Bleugh!" 

[1/28/2013 10:35:27 PM] Lëvîtý: "I don't know if I'm really human." 

[1/28/2013 10:35:50 PM] Jay the Ramrod of Wrong: Jay appears to be more agitated at these 

enemies than he would normally be. 

[1/28/2013 10:36:01 PM] Lewot: Griselda "They do have some fight in them, eh, boss?" 

[1/28/2013 10:36:08 PM] Lewot: Griselda casts Mass Summon! 

[1/28/2013 10:36:21 PM] Lewot: She summons a Fire Spirit, a Wind Spirit, and a Thunder 

Spirit! 

[1/28/2013 10:36:39 PM] KV: "Bad. Very bad." 

[1/28/2013 10:37:33 PM] Andrew Cornell: "We have to force our way through those minions! 

Those Spirits could do real damage to us, I'm certain of it!" 

[1/28/2013 10:37:46 PM] Lëvîtý: "I wonder if I fade from existence when I die..." 

[1/28/2013 10:38:11 PM] Lëvîtý: "I wonder if these emotions are fabricated." 

[1/28/2013 10:38:30 PM] Lewot: Man "You may find out the answer to that first one." 

[1/28/2013 10:38:45 PM] Lëvîtý: "... " 

[1/28/2013 10:38:47 PM] Lewot: He Does Nothing, still just observing the battle. 

[1/28/2013 10:38:58 PM] Lewot: Player Phase 

[1/28/2013 10:38:59 PM] Lewot: Jay~ HP 37/45, VP 27/35, MP 5/5, Attack +3 (2) 

Levan~ HP 24/30, VP 41/50, MP 5/5, Attack +3 (2), Dodgy (1) 

Miles~ HP 19/35, VP 12/15, MP 35/35, Attack +3 (2) 

Rammen~ HP 28/35, VP 35/40, MP 10/10, Attack +3 (2) 

 

Abram~ HP 50/50, VP 20/20, MP 5/5, Attack +3 (3) 



 

 

Pidenski~ HP 35/35, VP 33/35, MP 5/5, Attack +3 (2) 

 

vs. 

 

Myrmidon~ ???, Dead 

Fighter~ HP 13/30, VP 25/25, MP 5/5, Burn (1) 

Soldier~ ??? 

 

Griselda~ ??? 

Scientist~ ??? 

Travis's Ghost~ ??? 

Fire Spirit~ ??? 

Wind Spirit~ ??? 

Thunder Spirit~ ??? 

[1/28/2013 10:39:11 PM] Jay the Ramrod of Wrong: "Just don't die on us today, Lev!" he 

scowled at the man's comment. 

[1/28/2013 10:39:31 PM] KV: Miles turns back to face Levan. 

[1/28/2013 10:39:40 PM] KV: He speaks gently. "Levantamos." 

[1/28/2013 10:39:46 PM] Andrew Cornell: "Levan, with all due respect, we don't exactly have 

time for an existential crisis right now," Rammen says, looking up the Scientist in the Bestiary! 

[1/28/2013 10:39:46 PM] Jay the Ramrod of Wrong: Jay uses an Uber Klaw attack against the 

soilder. 

[1/28/2013 10:39:52 PM] Lëvîtý: "You shouldn't be focusing on me... you should be focusing on 

the fight." 

[1/28/2013 10:39:53 PM] Andrew Cornell: There must be a reason he's doing nothing... 

[1/28/2013 10:40:13 PM] KV: "Extracted from someone else or not, you're as human as anyone 

I've ever met." 

[1/28/2013 10:40:20 PM] KV: "We need you here, with us." 

[1/28/2013 10:40:25 PM] Lëvîtý: "Rammen, if it s Miles's command, I have to relay to him 

everything..." 

[1/28/2013 10:40:51 PM] KV: "I won't command you to do anything, because that's not what 

friends do." 

[1/28/2013 10:40:51 PM] Lëvîtý: "I have to obey his command." 

[1/28/2013 10:41:00 PM] Andrew Cornell: "...oh god." 

[1/28/2013 10:41:10 PM] Lëvîtý: "?" 

[1/28/2013 10:41:16 PM] KV: "Right now, I'm asking for your help." 

[1/28/2013 10:41:27 PM] KV: "I need you to focus on this battle as well, okay?" 

[1/28/2013 10:41:41 PM] Lëvîtý: "Yes." 

[1/28/2013 10:41:47 PM] Andrew Cornell: "The Bestiary...doesn't seem to have any info on that 

man." 

[1/28/2013 10:41:54 PM] Lëvîtý: "!!" 

[1/28/2013 10:42:16 PM] Andrew Cornell: "Actually, the only things it does say are, 'Don't 

Panic,' and..." 

[1/28/2013 10:42:22 PM] Andrew Cornell: "Run" 

[1/28/2013 10:42:32 PM] Lëvîtý: "... He's curious, and he performs experiments." 



 

 

[1/28/2013 10:43:07 PM] Lëvîtý: "He performs experiments related to the human condition." 

[1/28/2013 10:43:13 PM] Lewot: Oh, Jay uses Uber Klaw on the Soldier! 

[1/28/2013 10:43:20 PM] Andrew Cornell: "The human condition..." 

[1/28/2013 10:43:45 PM] Lëvîtý: "But I don't know what he's doing now. I thought he 

disappeared." 

[1/28/2013 10:44:05 PM] Jay the Ramrod of Wrong: "His human condition'll be dead if I've a 

word in it." 

[1/28/2013 10:44:23 PM] KV: (holy crap, that was one of the best one-liners I've ever heard.) 

[1/28/2013 10:44:24 PM] Lewot: Man "A nice thought, but I'll never truly disappear." 

[1/28/2013 10:44:49 PM] Jay the Ramrod of Wrong: (Couldn't resist~) 

[1/28/2013 10:44:52 PM] Lëvîtý: (^5  +1) 

[1/28/2013 10:45:06 PM] Lewot: Uber Klaw does 4 damage and Poisons. 

[1/28/2013 10:45:06 PM] KV: (very well done, my good man) 

[1/28/2013 10:45:07 PM] Andrew Cornell: (lolz~) 

[1/28/2013 10:45:21 PM] Lewot: to the Soldier. 

[1/28/2013 10:45:36 PM] Lewot: Levan and Miles still need to act I think? 

[1/28/2013 10:45:55 PM] KV: "Are you okay, Levan? Can you focus on the fight at hand?" 

[1/28/2013 10:46:05 PM] Lëvîtý: Levan thinks for a minute. 

[1/28/2013 10:46:17 PM] KV: Miles nocks an arrow and takes aim at the Fighter. 

[1/28/2013 10:46:34 PM] Lewot: Jay~ HP 37/45, VP 21/35, MP 5/5, Attack +3 (2) 

Levan~ HP 24/30, VP 41/50, MP 5/5, Attack +3 (2), Dodgy (1) 

Miles~ HP 19/35, VP 12/15, MP 35/35, Attack +3 (2) 

Rammen~ HP 28/35, VP 35/40, MP 10/10, Attack +3 (2) 

 

Abram~ HP 50/50, VP 20/20, MP 5/5, Attack +3 (3) 

Pidenski~ HP 35/35, VP 33/35, MP 5/5, Attack +3 (2) 

 

vs. 

 

Myrmidon~ ???, Dead 

Fighter~ HP 13/30, VP 25/25, MP 5/5, Burn (1) 

Soldier~ ??? 

 

Griselda~ ??? 

Scientist~ ??? 

Travis's Ghost~ ??? 

Fire Spirit~ ??? 

Wind Spirit~ ??? 

Thunder Spirit~ ??? 

[1/28/2013 10:46:46 PM] Lewot: The arrow does 6 damage! 

[1/28/2013 10:46:58 PM] Lëvîtý: Levan attacks the Soldier! With whatever does most damage. 

Since with the fighter it would be a weapon triangle disadvantage. 

[1/28/2013 10:46:58 PM] Lewot: (The Soldier is also Poisoned) 

[1/28/2013 10:47:32 PM] Lewot: Levan uses her Iron Lance, which is 2, +3 from her boost, -1 

for armor defense and the Soldier goes down! 



 

 

[1/28/2013 10:47:51 PM] Lëvîtý: Levan gets a lot of her focus back. 

[1/28/2013 10:47:51 PM] KV: Miles grins, and releases his arrow. 

[1/28/2013 10:48:05 PM] Lewot: I think I already said it did 6 damage. 

[1/28/2013 10:48:27 PM] KV: Miles has no experience with the events of this spacetime 

continuum. 

[1/28/2013 10:48:40 PM] Lewot: Partner Phase 

[1/28/2013 10:49:44 PM] Lewot: Abram attacks the Fighter! 

[1/28/2013 10:49:59 PM] Lewot: He should be dead, even with the Weapon Triangle. 

[1/28/2013 10:50:10 PM] Lewot: The minion barrier has been breached! 

[1/28/2013 10:50:23 PM] Lewot: Scientist "Well done, I see..." 

[1/28/2013 10:50:25 PM] Andrew Cornell: "Now to take down that witch!" 

[1/28/2013 10:50:40 PM] Lëvîtý: Levan jumps eagerly. 

[1/28/2013 10:51:05 PM] KV: "That's the Levan we know and love! Welcome back." 

[1/28/2013 10:51:32 PM] Lewot: Jay~ HP 37/45, VP 21/35, MP 5/5, Attack +3 (2) 

Levan~ HP 24/30, VP 41/50, MP 5/5, Attack +3 (2), Dodgy (1) 

Miles~ HP 19/35, VP 12/15, MP 35/35, Attack +3 (2) 

Rammen~ HP 28/35, VP 35/40, MP 10/10, Attack +3 (2) 

 

Abram~ HP 50/50, VP 20/20, MP 5/5, Attack +3 (2) 

Pidenski~ HP 35/35, VP 33/35, MP 5/5, Attack +3 (2) 

 

vs. 

 

Griselda~ ??? 

Scientist~ Don't Panic, Run 

Travis's Ghost~ ??? 

Fire Spirit~ ??? 

Wind Spirit~ ??? 

Thunder Spirit~ ??? 

[1/28/2013 10:51:33 PM] Lëvîtý: "I miss the cicada sounds." 

[1/28/2013 10:51:49 PM] Lewot: The cicadas are rather silent in the face of the battle noise. 

[1/28/2013 10:51:59 PM] Lewot: Pidenski... 

[1/28/2013 10:52:40 PM] Jay the Ramrod of Wrong: Jay shakes his sword at their enemies, 

"Witch! I'll have your head! I've been kicked out of countless places because of this monster 

problem!" he points his sword at the man, "And you, I'll have you for messing with Levan!" 

Lastly, he looks to Travis, "And you...You... You're ugly!" 

[1/28/2013 10:53:01 PM] Lewot: Pidenski attacks the ugly Travis and sends him back to the 

netherworld! 

[1/28/2013 10:53:05 PM] KV: Miles chuckles. "That's tellin' em, Jay." 

[1/28/2013 10:53:06 PM] Lëvîtý: "Well, he's uh..." 

[1/28/2013 10:53:13 PM] Jay the Ramrod of Wrong: "Wahaa!" 

[1/28/2013 10:53:20 PM] Lewot: Enemy Phase 

[1/28/2013 10:53:32 PM] Lewot: Griselda "Go, my pretties!" 

[1/28/2013 10:53:34 PM] Andrew Cornell: I sigh, pleased to see Travis gone again... 

[1/28/2013 10:53:41 PM] Lewot: The Wind Spirit attacks Rammen! 



 

 

[1/28/2013 10:53:51 PM] Andrew Cornell: "Nonononnonononnononononononononnnooooo!!!" 

[1/28/2013 10:53:57 PM] Lëvîtý: "This is going to suck a lot oh my god." 

[1/28/2013 10:54:27 PM] Lewot: It deals 6 -1 +2 = 7 damage! 

[1/28/2013 10:54:45 PM] Andrew Cornell: I fall back onto the ground. 

[1/28/2013 10:54:51 PM] Andrew Cornell: "Urrrgghhh..." 

[1/28/2013 10:55:04 PM] Lewot: The Thunder Spirit attacks Jay! 

[1/28/2013 10:55:15 PM] Lewot: Jay takes 6 because armor. 

[1/28/2013 10:55:57 PM] Jay the Ramrod of Wrong: Jay winches in pain. His fur feels static-y 

[1/28/2013 10:56:05 PM] Lewot: The Fire Spirit attacks Abram! 

[1/28/2013 10:56:12 PM] Lewot: It only deals 1 damage. 

[1/28/2013 10:56:17 PM] Lëvîtý: (omg) 

[1/28/2013 10:56:19 PM] Lewot: Abram "Haha!" 

[1/28/2013 10:56:20 PM] KV: "You two okay?" Miles is concerned for his teammates. 

[1/28/2013 10:56:20 PM] Andrew Cornell: I slowly stand back up. 

[1/28/2013 10:56:34 PM] Andrew Cornell: "I hate Wind Spirits..." 

[1/28/2013 10:57:02 PM] KV: "As a Wind Mage I slightly resent that, but your point is taken." 

[1/28/2013 10:57:07 PM] Lewot: Griselda "Now, what shall I do next..." 

[1/28/2013 10:57:16 PM] Andrew Cornell: (go fuck yourself!0 

[1/28/2013 10:57:22 PM] Andrew Cornell: (...Griselda, I mean) 

[1/28/2013 10:57:28 PM] KV: (Augh, I don't want that mental image) 

[1/28/2013 10:57:32 PM] Lëvîtý: (omg) 

[1/28/2013 10:57:36 PM] Lëvîtý: (.... oh gmyg gof.) 

[1/28/2013 10:57:39 PM] Andrew Cornell: (goddammit KV) 

[1/28/2013 10:57:41 PM] Lëvîtý: (no ) 

[1/28/2013 10:57:46 PM] Jay the Ramrod of Wrong: "You should quit while you're ahead!" Jay 

suggests. 

[1/28/2013 10:57:47 PM] KV: (you started it.) 

[1/28/2013 10:57:49 PM] Lewot: Griselda casts Double Trouble! She summons a Boo and a 

Dark Boo! 

[1/28/2013 10:57:57 PM] Andrew Cornell: (I DIDN'T MEAN IT THAT WAY AND YOU 

KNOW IT) 

[1/28/2013 10:57:59 PM] Lëvîtý: "..." 

[1/28/2013 10:58:00 PM] KV: "Come. The hell. ON." 

[1/28/2013 10:58:07 PM] Andrew Cornell: "Bloody hell, more of em." 

[1/28/2013 10:58:24 PM] Lëvîtý: Levan watches the scientist warily. 

[1/28/2013 10:58:39 PM] Lewot: The scientist looks at Levan. 

[1/28/2013 10:58:48 PM] Lewot: He Does Nothing. 

[1/28/2013 10:58:51 PM] Lewot: Player Phase 

[1/28/2013 10:59:02 PM] KV: "This guy is really making me nervous." 

[1/28/2013 10:59:10 PM] KV: Miles takes out his Heal Staff, casting Dia on himself. 

[1/28/2013 10:59:12 PM] Lëvîtý: "..." 

[1/28/2013 10:59:16 PM] Andrew Cornell: "Don't Panic, remember that," I tell Miles. 

[1/28/2013 10:59:17 PM] Lewot: Jay~ HP 31/45, VP 21/35, MP 5/5, Attack +3 (1) 

Levan~ HP 24/30, VP 41/50, MP 5/5, Attack +3 (1) 

Miles~ HP 19/35, VP 12/15, MP 35/35, Attack +3 (1) 



 

 

Rammen~ HP 21/35, VP 35/40, MP 10/10, Attack +3 (1) 

 

Abram~ HP 49/50, VP 20/20, MP 5/5, Attack +3 (1) 

Pidenski~ HP 35/35, VP 33/35, MP 5/5, Attack +3 (1) 

 

vs. 

 

Griselda~ ??? 

Scientist~ Don't Panic, Run 

Fire Spirit~ ??? 

Wind Spirit~ ??? 

Thunder Spirit~ ??? 

Boo~ ??? 

Dark Boo~ ??? 

[1/28/2013 10:59:28 PM] Lewot: Miles restores 7 HP to himself! 

[1/28/2013 10:59:34 PM] Andrew Cornell: "Besides, we have bigger things to worry about than 

that scientist." 

[1/28/2013 10:59:46 PM] Andrew Cornell: Rammen looks up the Ugly Old Hag Griselda in the 

Bestiary! 

[1/28/2013 11:00:55 PM] KV: "Not panicking yet, just a little unnerved." 

[1/28/2013 11:00:59 PM] Andrew Cornell: "Well the first thing the book says is that Griselda's a 

Summoner." 

[1/28/2013 11:01:04 PM] KV: "Nooo, really?" 

[1/28/2013 11:01:25 PM] Andrew Cornell: "60 HP, 10 VP, 100 MP, 1 Atk, 4 Mag, 0 Def, and 4 

Bra." 

[1/28/2013 11:01:28 PM] Jay the Ramrod of Wrong: "It is accurate." 

[1/28/2013 11:01:42 PM] KV: (brbathroom) 

[1/28/2013 11:01:47 PM] Andrew Cornell: "She's wearing a Sage Robe, which can absorb 5 

damage from magical attacks." 

[1/28/2013 11:02:02 PM] KV: (fucking DIBS after this battle) 

[1/28/2013 11:02:24 PM] Andrew Cornell: "The Blood Orb is her magic weapon, naturally." 

[1/28/2013 11:03:31 PM] KV: (oh wait, boss battle, likely no drops. Damn.) 

[1/28/2013 11:03:36 PM] Andrew Cornell: "Normal Summoners can bring back Phantoms and 

elemental Spirits, but she's been able to do much more than that. Who knows what else she could 

summon." 

[1/28/2013 11:04:07 PM] Andrew Cornell: "If she gets tired of summoning, she'll strike out at us 

instead with her dark magic." 

[1/28/2013 11:04:31 PM] Andrew Cornell: "She commands the Ostafan spell, which will either 

Burn or Poison us." 

[1/28/2013 11:04:38 PM] Andrew Cornell: (named after the guy from Rumo) 

[1/28/2013 11:04:54 PM] Lewot: Levity just texted me that her internet died, so we'll have to 

take a dramatic pause. 

[1/28/2013 11:05:05 PM] Andrew Cornell: "She resists Wind, Fire, and Thunder. Perhaps related 

to her elemental spirits?" 

[1/28/2013 11:05:24 PM] Andrew Cornell: "And of course no Instant Death or Time Freezes." 



 

 

[1/28/2013 11:05:27 PM] Andrew Cornell: (phew!) 

[1/28/2013 11:06:08 PM] KV: "Sounds like we've got ourselves a fight." 

[1/28/2013 11:06:11 PM] KV: (and pause.) 

[1/28/2013 11:07:24 PM] KV: (I'm really diggin' this whole power-in-names motif we've got 

going on here.) 

[1/28/2013 11:08:35 PM] Lewot: Jay~ HP 31/45, VP 21/35, MP 5/5, Attack +3 (1) 

Levan~ HP 24/30, VP 41/50, MP 5/5, Attack +3 (1) 

Miles~ HP 26/35, VP 12/15, MP 30/35, Attack +3 (1) 

Rammen~ HP 21/35, VP 35/40, MP 10/10, Attack +3 (1) 

 

Abram~ HP 49/50, VP 20/20, MP 5/5, Attack +3 (1) 

Pidenski~ HP 35/35, VP 33/35, MP 5/5, Attack +3 (1) 

 

vs. 

 

Griselda~ HP 60/60, VP 10/10, MP 82/100 

Scientist~ Don't Panic, Run 

Fire Spirit~ ??? 

Wind Spirit~ ??? 

Thunder Spirit~ ??? 

Boo~ ??? 

Dark Boo~ ??? 

[1/28/2013 11:09:14 PM] Andrew Cornell: (you mean like how the elemental spirits have her 

resistances as elements?) 

[1/28/2013 11:09:33 PM] Andrew Cornell: (or how do you mean that?) 

[1/28/2013 11:09:52 PM] KV: (like how people who know Levan's name can use it for her or 

against her just by calling her) 

[1/28/2013 11:10:29 PM] KV: (or how we're immune to the Blood Orb just because we know 

what it's called) 

[1/28/2013 11:10:39 PM] Andrew Cornell: (oh yeahhh) 

[1/28/2013 11:12:50 PM] KV: (I love it.) 

[1/28/2013 11:18:02 PM] Lewot: She's trying to find a connection... 

[1/28/2013 11:19:21 PM] Andrew Cornell: (connect connect) 

[1/28/2013 11:19:43 PM] Jay the Ramrod of Wrong: (kinect) 

[1/28/2013 11:20:44 PM] KV: (you can do it Lev) 

[1/28/2013 11:23:49 PM] Andrew Cornell: (tell her the power of love compels you) 

[1/28/2013 11:25:06 PM] Lewot: She tried going downstairs but it didn't work 

[1/28/2013 11:26:16 PM] Andrew Cornell: (oh god, TFS Episode 32 is up) 

[1/28/2013 11:27:18 PM] Lewot: How much longer could you guys theoretically wait up? 

[1/28/2013 11:27:35 PM] KV: (Theoretically, all night.) 

[1/28/2013 11:27:37 PM] Jay the Ramrod of Wrong: 12 hours. 

[1/28/2013 11:28:42 PM] KV: (Realistically, another half hour or so?) 

[1/28/2013 11:29:19 PM] Lewot: She says it probably won't work tonight, but let's at least do the 

half hour. 

[1/28/2013 11:30:14 PM] Lewot: What about when we'd be available to finish it? 



 

 

[1/28/2013 11:30:38 PM] KV: (I'm good tomorrow night) 

[1/28/2013 11:31:08 PM] Jay the Ramrod of Wrong: (I might be tomorrow night. No promises, 

though.) 

[1/28/2013 11:34:23 PM] Lewot: Let's not give up quite yet... 

[1/28/2013 11:34:41 PM] Andrew Cornell: (again, I get back late tomorrow, like 10 o'clock my 

time at the earliest) 

[1/28/2013 11:35:01 PM] Andrew Cornell: (also Trunks shows up in 32, and it's awesome~) 

[1/28/2013 11:37:13 PM] KV: (lolnice. I've only seen the one episode of DBZ Abridged) 

[1/28/2013 11:37:29 PM] KV: (and as for my availability, the only nights this week I can't do are 

Friday and Sunday, I close those nights) 

[1/28/2013 11:38:31 PM] Jay the Ramrod of Wrong: (Friday and Saturday are currently my only 

gaurenteed available days.) 

[1/28/2013 11:39:44 PM] Lewot: Well, at least it happened right as we sort of got to a new stage 

of the battle =P 

[1/28/2013 11:40:14 PM] KV: (It was pretty serendipitous) 

[1/28/2013 11:41:42 PM] Jay the Ramrod of Wrong: (Is that it for tonight, then?) 

[1/28/2013 11:42:42 PM] KV: (ah hahahahahaha) 

[1/28/2013 11:42:54 PM] Lëvîtý: (oh ) 

[1/28/2013 11:42:54 PM] KV: (all that timing) 

[1/28/2013 11:43:05 PM] Lëvîtý: (hi ) 

[1/28/2013 11:43:10 PM] Lëvîtý: (I'm back) 

[1/28/2013 11:43:10 PM | Edited 11:43:11 PM] Jay the Ramrod of Wrong: (Hey hi!) 

[1/28/2013 11:43:15 PM] Andrew Cornell: (love you Levvies <3) 

[1/28/2013 11:43:20 PM] Lëvîtý: (sorry) 

[1/28/2013 11:43:23 PM] Lëvîtý: (I'm here now) 

[1/28/2013 11:43:39 PM] KV: (it's alright) 

[1/28/2013 11:43:57 PM] Lewot: I think everyone can still act except Rammen? 

[1/28/2013 11:44:09 PM] KV: (no, I used Dia) 

[1/28/2013 11:44:39 PM] Lewot: Right. 

[1/28/2013 11:44:42 PM] Lewot: Jay and Levan? 

[1/28/2013 11:44:46 PM] Lëvîtý: Levan ... 

[1/28/2013 11:45:24 PM] Jay the Ramrod of Wrong: (Hold on, lemme recheck where we are) 

[1/28/2013 11:45:42 PM] Lewot: Also, everyone check your items 

https://sites.google.com/site/hannabartpekopon/home/game-2/player-characters 

[1/28/2013 11:46:28 PM] Jay the Ramrod of Wrong: Jay uses the Bros. Flower. 

[1/28/2013 11:46:45 PM] Jay the Ramrod of Wrong: "Hope this is a useful item!" 

[1/28/2013 11:46:49 PM] Lëvîtý: (should I use an item?) 

[1/28/2013 11:47:05 PM] Lewot: With the Bros. Flower's power, the whole team tosses fireballs 

at the opponents! 

[1/28/2013 11:47:19 PM] KV: (it's up to you.) 

[1/28/2013 11:47:22 PM] Lewot: With the +3, each fireball will do 4 damage. 

[1/28/2013 11:47:23 PM] Andrew Cornell: "We have to be careful to not hit the scientist!" 

[1/28/2013 11:47:42 PM] Lewot: Unfortunately in that regard, your targets are randomized =P 

[1/28/2013 11:47:55 PM] Lewot: We have a lot of targets here... 

[1/28/2013 11:47:55 PM] Jay the Ramrod of Wrong: Is it too late to not use the item? ;u; 



 

 

[1/28/2013 11:48:50 PM] Lewot: You could change your mind, I guess. It might wipe out all the 

ghosts, though. 

[1/28/2013 11:48:56 PM] Lëvîtý: Levan starts to get nervous. 

[1/28/2013 11:49:09 PM] KV: (we might get lucky, but we don't wanna take the chance.) 

[1/28/2013 11:49:44 PM] Lewot: Well, okay, so now you know what it does. The Bros. Icer is 

the same but Ice instead of Fire. That would be better, since Griselda is resistant to Fire. 

[1/28/2013 11:49:58 PM] Jay the Ramrod of Wrong: Jay ain't a risk-taker, and instead uses 

Jaggermonsta on the Fire Spirit. 

[1/28/2013 11:50:12 PM] Lewot: The Fire Spirit vanishes amongst Jay's sword stroke! 

[1/28/2013 11:50:16 PM] Lëvîtý: Levan looks over her items. 

[1/28/2013 11:51:02 PM] Lëvîtý: Levan attacks the Wind Spirit! With something. 

[1/28/2013 11:51:18 PM] Lewot: What do you think? 

[1/28/2013 11:51:27 PM] Lewot: They are based on Fire Emblem... 

[1/28/2013 11:51:59 PM] Lewot: Well, okay, I'll just tell you, either way it would die. 

[1/28/2013 11:52:23 PM] Lëvîtý: Which is why I didn't think it mattered what I attakced it 

with??? 

[1/28/2013 11:52:37 PM] Lewot: Levan slays the Wind Spirit! 

[1/28/2013 11:52:53 PM] Lewot: Partner Phase 

[1/28/2013 11:53:46 PM] Lewot: Abram "Young adventurers! We must acquire that sorceress's 

Blood Orb! Have any of you any kleptomaniacal talents?" 

[1/28/2013 11:54:13 PM] KV: "Uh, not really." 

[1/28/2013 11:54:30 PM] Lëvîtý: "I don't." 

[1/28/2013 11:54:31 PM] Andrew Cornell: "I don't believe any of us have any..." 

[1/28/2013 11:54:45 PM] Jay the Ramrod of Wrong: "Unfortunately not." 

[1/28/2013 11:54:48 PM] Andrew Cornell: "Wait! I might be able to disarm her with my whip!" 

[1/28/2013 11:55:23 PM] Lewot: Abram "Hmm... that may be of use, but it would not break the 

spells already cast, I fear." 

[1/28/2013 11:55:55 PM] Lewot: Abram "I shall proceed in the old-fashioned manner! Although 

perhaps I should first vanquish one of those ectoplasmic entities..." 

[1/28/2013 11:56:14 PM] Lewot: He stabs the Thunder Spirit for 11 damage! 

[1/28/2013 11:56:38 PM] Lewot: Pidenski looks questioningly at Abram. Well, you think he 

does, behind his visor. 

[1/28/2013 11:56:56 PM] Lewot: (erm, the Thunder Spirit died.) 

[1/28/2013 11:57:38 PM] Lewot: Abram "Go forth, good Pidenski!" 

[1/28/2013 11:57:49 PM] Lewot: Pidenski uses Dual Duel! 

[1/28/2013 11:58:10 PM] Lewot: He flies above Abram. Abram tosses Pidenski his lance, and 

Pidenski strikes Griselda with both lances at once! 

[1/28/2013 11:58:16 PM] Lewot: Let me figure the damage... 

[1/28/2013 11:59:17 PM] Lewot: 7! 

[1/28/2013 11:59:38 PM] Lewot: 5 to armor, since Pidenski was using a Flame Lance. 

[12:00:14 AM] Lewot: Abram "Good show, Pidenski, but next time, use one of your non-

magical weapons!" 

[12:00:31 AM] Lewot: Enemy Phase 

[12:01:26 AM] Lewot: Griselda "Ooh, I'm going to get you for that one... but wait... I sense a 

particularly vengeful spirit approaching..." 



 

 

[12:01:32 AM] Lewot: Griselda "Serve me!" 

[12:02:02 AM] Lewot: Griselda summons a Whacka Ghost! 

[12:02:13 AM] KV: (awwww, noooooo) 

[12:02:27 AM] Jay the Ramrod of Wrong: (Oh, good, this guy.) 

[12:02:36 AM] Lewot: And the Boos... 

[12:03:04 AM] Lewot: The regular Boo makes Griselda Invisible for 1 turn! 

[12:03:13 AM] Lëvîtý: (oh really.) 

[12:03:14 AM] Lewot: Griselda "Ee hee hee! Where am I?" 

[12:03:14 AM] Andrew Cornell: "Blast, where did that witch go?!" 

[12:03:29 AM] Lëvîtý: Levan gets slightly annoyed. 

[12:03:40 AM] KV: Miles blinks. 

[12:04:20 AM] Lewot: The Dark Boo uses PK Starstorm β! 

[12:04:35 AM] Lewot: You all take 6 damage! 

[12:04:49 AM] Andrew Cornell: "I see our next target ought to be that Dark Boo." 

[12:05:06 AM] Andrew Cornell: "Or that Whacka Ghost." 

[12:05:13 AM] Andrew Cornell: "Or really any of those spirit creatures." 

[12:05:40 AM] Lewot: Scientist "They appear to be losing their lead..." 

[12:06:04 AM] Lewot: He Does Nothing. 

[12:06:19 AM] Lewot: Jay~ HP 25/45, VP 17/35, MP 5/5 

Levan~ HP 18/30, VP 41/50, MP 5/5 

Miles~ HP 20/35, VP 12/15, MP 30/35 

Rammen~ HP 15/35, VP 35/40, MP 10/10 

 

Abram~ HP 49/50, VP 20/20, MP 5/5 

Pidenski~ HP 35/35, VP 29/35, MP 5/5 

 

vs. 

 

Griselda~ HP 53/60, VP 10/10, MP 79/100, Invisible (1) 

Scientist~ Don't Panic, Run 

Boo~ ??? 

Dark Boo~ ??? 

[12:06:26 AM] Lewot: Er, + Whack Ghost 

[12:06:49 AM] Lewot: a 

[12:06:58 AM] Lëvîtý: Levan raises everyone's Attack! Again. 

[12:07:06 AM] Lewot: Levan uses Vigorizamos! 

[12:07:33 AM] KV: Miles takes two arrows out of his quiver and enchants them. 

[12:07:36 AM] KV: Miles uses Imbue! 

[12:07:47 AM] Andrew Cornell: Rammen looks up the Whacka Ghost in the Bestiary! 

[12:08:05 AM] Lewot: 2 is Ice, right? 

[12:08:13 AM] KV: (Yes it is) 

[12:09:12 AM] Andrew Cornell: "That Whacka Ghost isn't going to be any friendlier now that 

he's back from the grave with his Whammer." 

[12:09:42 AM] Andrew Cornell: "10 HP, 100 VP, no MP, 3 Atk, 1 Mag, 0 Def, 5 Bra." 

[12:10:26 AM] Andrew Cornell: "He's got a lot of abilities: Charge, Power Smash, Piercing 



 

 

Blow, and Quake Hammer." 

[12:10:47 AM] Andrew Cornell: "Not exactly a ghost you wanna run into in a dark alley, huh?" 

[12:11:07 AM] Andrew Cornell: "He resists Soil, cripples against the Wind, and is immune to 

Poison." 

[12:11:25 AM] Andrew Cornell: "While he is a ghost, he's not considered flying, so arrows will 

deal normal damage." 

[12:12:17 AM] Andrew Cornell: "And watch out for his Whammer, cause that's gonna thwack us 

for 10 dge and maybe even Confuse or make us Dizzy!" 

[12:13:02 AM] KV: "Gah. That's rough." 

[12:13:27 AM] Lëvîtý: "Kill it." 

[12:13:31 AM] Lewot: Jay~ HP 25/45, VP 17/35, MP 5/5, Attack +3 (3) 

Levan~ HP 18/30, VP 32/50, MP 5/5, Attack +3 (3) 

Miles~ HP 20/35, VP 12/15, MP 30/35, Attack +3 (3), Ice Imbued (2) 

Rammen~ HP 15/35, VP 35/40, MP 10/10, Attack +3 (3) 

 

Abram~ HP 49/50, VP 20/20, MP 5/5, Attack +3 (3) 

Pidenski~ HP 35/35, VP 29/35, MP 5/5, Attack +3 (3) 

 

vs. 

 

Griselda~ HP 53/60, VP 10/10, MP 79/100, Invisible (1) 

Scientist~ Don't Panic, Run 

Boo~ ??? 

Dark Boo~ ??? 

Whacka Ghost~ HP 10/10, VP 100/100 

[12:13:44 AM] Lewot: Er, Miles has less MP than that 

[12:13:57 AM] KV: (I've got it right on my sheet.) 

[12:14:18 AM] Jay the Ramrod of Wrong: Jay performs a regular sword attack against the Dark 

Boo. 

[12:14:47 AM] Lewot: That's 4 +3 and the Dark Boo is still... undead. 

[12:15:15 AM] Lewot: Wait, Levan raised everyone's Attack... Partner Phase 

[12:15:16 AM] Lewot: ? 

[12:15:49 AM] Lewot: Abram "Alas, our lances have a disadvantage against that spirit's 

hammer..." 

[12:16:19 AM] Lewot: Abram "Come, Pidenski! Assist me in ending this combat situation!" 

[12:16:52 AM] Lewot: Abram uses Falling Star! 

[12:17:08 AM] KV: (I blipped, sorry) 

[12:17:09 AM] Lewot: Pidenski lifts Abram above Griselda and drops him, lance-down! 

[12:17:26 AM] Lewot: That's 8 base damage +3 +Abram's Weight of 5 

[12:17:35 AM] Lewot: 16! 

[12:17:40 AM] Lewot: And for only 2 VP. 

[12:18:41 AM] Lewot: Oh wait, she's Invisible =P 

[12:18:51 AM] Andrew Cornell: (I was gonna say, that's impressive >.>) 

[12:18:52 AM] Lewot: I guess he uses it on the Whacka Ghost. 

[12:19:02 AM] Lewot: Which re-dies. 



 

 

[12:19:38 AM] Lewot: KV's internet blipped now, but he should be right back. 

[12:19:55 AM] Lëvîtý: (oh dear) 

[12:20:22 AM] Lewot: Abram "Take that, wrathful apparition!" 

[12:20:30 AM] Lewot: Pidenski... 

[12:20:42 AM] Lewot: attacks the regular Boo. 

[12:21:23 AM] Jay the Ramrod of Wrong: (Wouldn't that also be invisible?) 

[12:21:34 AM] Lewot: No, it only made Griselda Invisible. 

[12:21:41 AM] Lewot: It can use it on itself, though. 

[12:21:55 AM] Jay the Ramrod of Wrong: (Or wait - I'm thinking of Mario's partner, not enemy 

Boos. Sorry.) 

[12:22:01 AM] Lewot: Oh yeah, that =P 

[12:22:10 AM] Lewot: The Boo re-dies. 

[12:22:16 AM] Lewot: Only the Dark Boo remains. 

[12:22:36 AM] Lewot: Enemy Phase 

[12:22:44 AM] Lewot: Griselda's Invisibility wears off. 

[12:22:51 AM] Lëvîtý: Levan jumps up eagerly again. 

[12:23:08 AM] Lewot: Scientist "Well, I think I've seen enough." 

[12:23:19 AM] Lewot: Griselda "Yesss, doomed, aren't they?" 

[12:23:27 AM] Lewot: Scientist "One of you is..." 

[12:23:34 AM] Lëvîtý: "?" 

[12:23:36 AM] Lewot: Griselda "?" 

[12:23:47 AM] Jay the Ramrod of Wrong: Jay snickered, despite not wanting to snicker at the 

man's joke. 

[12:24:01 AM] Lewot: The Scientist pulls out some kind of small device. Before you can see 

what it is, he vanishes in a flash of light. 

[12:24:17 AM] Lewot: Griselda "Uh... Wait, my forcefield is inescapable!" 

[12:24:17 AM] Lëvîtý: "Oh... he's gone." 

[12:24:26 AM] Lewot: She looks worried. 

[12:24:31 AM] Lëvîtý: "... I wonder..." 

[12:24:39 AM] Andrew Cornell: "It appears our scientist friend knows a way of escaping it..." 

[12:24:52 AM] Lëvîtý: "I think I know how." 

[12:24:59 AM] Lëvîtý: "But that's not important!" 

[12:25:28 AM] Lewot: Griselda "Spirit! Serve me! We will prove him wrong!" 

[12:25:29 AM] Jay the Ramrod of Wrong: "Well, then at least there's no way for you to run!" Jay 

smiles at the summoner. 

[12:25:30 AM] Andrew Cornell: "She's right. Right now, we must deal with this Summoner and 

her minions, and without the Scientist around to be harmed, we won't have to hold back!" 

[12:25:49 AM] Lewot: The Dark Boo... 

[12:25:55 AM] Lewot: uses PK Block on Rammen! 

[12:26:17 AM] Andrew Cornell: "Gaarrrggh!" 

[12:26:33 AM] Lewot: Rammen is Psyched Out for 3 turns! 

[12:26:51 AM] Andrew Cornell: "Can't...focus...mental capacity...can't...use...psychic power..." 

[12:27:06 AM] Lewot: Griselda "Uwee hee hee... and now, what shall I do..." 

[12:27:19 AM] Lewot: She looks at Levan. 

[12:27:30 AM] Lewot: Griselda "We'll see which of us is more powerful!" 



 

 

[12:27:37 AM] Lewot: She casts Ostafan! 

[12:27:45 AM] Andrew Cornell: "Levan watch out!" 

[12:28:07 AM] Lëvîtý: Levan steps back. 

[12:28:11 AM] Lewot: Levan takes 9 damage! 

[12:28:23 AM] Lewot: And becomes Poisoned! 

[12:28:36 AM] Lëvîtý: "Oh god fuck it." 

[12:29:44 AM] Lewot: Uh, so now, KV says it wasn't just a blip. What are the odds of that? 

[12:29:58 AM] Lëvîtý: (noooooooo) 

[12:30:06 AM] Andrew Cornell: (the odds of that witch dying in the turn he comes back?) 

[12:30:12 AM] Jay the Ramrod of Wrong: (They are very odd.) 

[12:30:22 AM] Lewot: Did you do anything special to get it back, Levitita? 

[12:30:39 AM] Lëvîtý: I just went back upstairs and tried connecting gain 

[12:30:41 AM] Lëvîtý: and it worked 

[12:30:43 AM] Lëvîtý: a 

[12:32:25 AM] Lewot: I'm trying to get him back... 

[12:32:41 AM] Lewot: I guess it would be the Player Phase, which means Levan is hurt by 

Poison. 

[12:33:10 AM] Jay the Ramrod of Wrong: (So then we're still going?) 

[12:33:24 AM] Lewot: Well, we'll probably have to stop... 

[12:33:51 AM] Lewot: Jay~ HP 25/45, VP 17/35, MP 5/5, Attack +3 (2) 

Levan~ HP 8/30, VP 32/50, MP 5/5, Attack +3 (2), Poison (2) 

Miles~ HP 20/35, VP 12/15, MP 25/35, Attack +3 (2), Ice Imbued (2) 

Rammen~ HP 15/35, VP 35/40, MP 10/10, Attack +3 (2), Psych Out (3) 

 

Abram~ HP 49/50, VP 20/20, MP 5/5, Attack +3 (2) 

Pidenski~ HP 35/35, VP 29/35, MP 5/5, Attack +3 (2) 

 

vs. 

 

Griselda~ HP 53/60, VP 10/10, MP 79/100 

Dark Boo~ ??? 

[12:36:07 AM] Lewot: This battle is so intense, it's disrupting the connection between players 

and their characters! 

[12:36:53 AM] Lewot: He says he'll keep trying for a while... 

[12:37:31 AM] Jay the Ramrod of Wrong: (I may have to go soon. It's nearing 4 AM here.) 

[12:38:07 AM] Lewot: I don't want to inconvenience anyone, but it would be so cool to finish... 

[12:38:39 AM] Lewot: I have a relatively early class tomorrow myself, but I'll be fine compared 

to you east coasters. 

[12:39:25 AM] Lewot: I guess you guys should attack, so then we'll at least have that much done. 

[12:39:57 AM] Jay the Ramrod of Wrong: Jay uses the Bros. Icer, then! 

[12:40:05 AM] Lewot: Aha... 

[12:40:23 AM] Lewot: Oh, jeez, I wonder if I should include Abram and Pidenski in that... 

[12:41:19 AM] Lewot: I guess I won't. 

[12:41:33 AM] Lewot: But don't worry, with the +3, you still get... 

[12:41:56 AM] Lewot: each person throws two 4-damage snowballs... 



 

 

[12:42:12 AM] Lewot: someone must hit the Dark Boo at some point, and re-kill him 

[12:42:19 AM] Lewot: so I'll assume the rest hit Griselda 

[12:42:34 AM] Lewot: with four of you, minus the one, that's 7 snowballs 

[12:42:51 AM] Lewot: 7x4 is 28 damage total! 

[12:43:13 AM] Andrew Cornell: (nice!) 

[12:43:49 AM] Lewot: She's down to 25 HP, and let me check the other thingy... 

[12:45:05 AM] Lewot: She receives a Defense -3 for 2 turns and a Brain -3 for 2 turns! 

[12:45:20 AM] Lewot: Decreases can't push it past 0, though, so the Defense is irrelevant 

[12:45:23 AM] Jay the Ramrod of Wrong: (Brain freeze~) 

[12:45:25 AM] Lewot: and with Rammen's PK Block... 

[12:45:31 AM] Lewot: I guess neither does much good =P 

[12:45:47 AM] Andrew Cornell: (Miles has stuff to heal Levan's Poison, I think, so would KV 

want to do that?) 

[12:46:02 AM] Lewot: Does he have any? 

[12:46:23 AM] Lewot: Oh, the Chuckola Cola would work... 

[12:46:29 AM] Lewot: It would also remove her Attack Boost, though. 

[12:46:39 AM] Andrew Cornell: (what about the Jelly Sandwich?) 

[12:46:49 AM] Lewot: That just heals 64 VP. 

[12:47:04 AM] Andrew Cornell: (blurp) 

[12:47:15 AM] Andrew Cornell: (well Levan's also got her Super Shroom) 

[12:47:30 AM] Andrew Cornell: (and that Mystery...) 

[12:47:46 AM] Andrew Cornell: Meanwhile, Rammen brings out his whip. 

[12:48:08 AM] Andrew Cornell: "I may not be able to use my psychic powers, but that won't 

keep me from stopping you!" 

[12:48:16 AM] Andrew Cornell: Rammen lashes out with his whip at Griselda! 

[12:49:29 AM] Lewot: 5 damage! 

[12:49:43 AM] Lewot: She's down to 20 HP! 

[12:49:50 AM] Lewot: This might be over sooner than we thought. 

[12:50:29 AM] Lëvîtý: What should Levan do? 

[12:50:40 AM] Lewot: Hmm... 

[12:51:20 AM] Lewot: You could just eat the Koopasta... that would heal 19 HP and 19 VP, so 

the Poison probably wouldn't kill you next turn. 

[12:51:53 AM] Lëvîtý: Levan eats the Koopasta! 

[12:52:08 AM] Lewot: It has a unique flavor. 

[12:52:41 AM] Lewot: You're up to 27 HP and full VP. 

[12:53:56 AM] Lewot: KV might be able to finish by texting me his actions =P 

[12:54:46 AM] Andrew Cornell: (and speak of the KV-il) 

[12:54:46 AM] KV: (aha!) 

[12:54:56 AM] Lewot: WE CAN DO IT! 

[12:55:02 AM] Andrew Cornell: (GO GO GO) 

[12:55:09 AM] Lewot: Levan ate the Koopasta, so you should probably just attack. 

[12:55:17 AM] Lewot: Griselda's down to 20 HP and no ghosts. 

[12:55:35 AM] Lewot: Rammen is Psyched Out... 

[12:55:43 AM] KV: (catching up, hang on) 

[12:55:52 AM] Lëvîtý: (I like how after the scientist left everything just... turned around again) 



 

 

[12:56:01 AM] Lewot: It did, didn't it? =P 

[12:56:26 AM] Lëvîtý: (well it's cool the way he left like that) 

[12:56:43 AM] Lewot: Yeah, I mean, his prediction was right, so it makes him look smart. 

[12:57:14 AM] Lewot: If you guys get your hands on an Army Flower, which allows you 

multiple armed attacks, plus the Attack boost... 

[12:58:18 AM] KV: Miles shakes his head. "Whoa. Head rush." 

[12:58:18 AM] Lewot: It's funny, too, both internets took about a half hour to come back... 

[12:58:37 AM] KV: Miles pulls one of his Icy Arrows out of his quiver and fires it at Griselda! 

[12:58:47 AM] Lewot: That should be 7 damage, and... 

[12:58:58 AM] Lewot: She's not Frozen. 

[12:59:10 AM] Lewot: Partner Phase 

[1:00:19 AM] Lewot: Abram "I hope that you won't think it rude of me if I finish her off?" 

[1:00:24 AM] Lewot: Abram uses Luna! 

[1:00:31 AM] KV: "Please do." 

[1:00:34 AM] Lewot: He deals three armor-piercing strikes! 

[1:00:40 AM] Lewot: Each one does I guess 11 damage. 

[1:00:46 AM] Lewot: She only had 13 HP left. 

[1:00:58 AM] Andrew Cornell: (soooooooo she's dead) 

[1:01:02 AM] Lewot: After that brutal assault... she is revived by a Life Shroom! 

[1:01:11 AM] Andrew Cornell: (calling it now, 1:01 AM-FFFFFFFFFFFFFF) 

[1:01:15 AM] Lewot: Griselda "Hrrnnnhhh..." 

[1:01:24 AM] Lewot: Now Pidenksi... 

[1:01:29 AM] KV: "Well of course." 

[1:02:02 AM] Lewot: Pidenski uses Stun! 

[1:02:13 AM] Lewot: He flies his pegasus past her at lighting speed and lances her for 

[1:02:20 AM] Lewot: 13 damage, I think! 

[1:02:23 AM] Lewot: She dies again... 

[1:02:32 AM] Lewot: and is revived by ANOTHER Life Shroom! 

[1:02:38 AM] Andrew Cornell: (oh come ON) 

[1:02:44 AM] KV: "Can anyone say 'crazy prepared?' " 

[1:02:55 AM] Andrew Cornell: "Good grief, how many Life Shrooms does she have?!" 

[1:02:56 AM] Jay the Ramrod of Wrong: "Excellent wor- Mm..." 

[1:02:58 AM] Lewot: Griselda "Ugh..." 

[1:03:05 AM] Lewot: Enemy Phase 

[1:03:09 AM] Lewot: Griselda "..." 

[1:03:12 AM] Lëvîtý: "Dying multiple times at once must hurt..." 

[1:03:35 AM] Lewot: Griselda "Why has he deserted me... I could have won... the spirits have 

failed..." 

[1:03:41 AM] Lewot: She holds up the Blood Orb. 

[1:03:47 AM] Lewot: Griselda "You want this?" 

[1:03:58 AM] Lewot: Abram "Yes!" 

[1:04:05 AM] Lewot: Griselda "..." 

[1:04:14 AM] Lewot: Griselda "THEN TAKE IT!" 

[1:04:15 AM] Lëvîtý: "..." 

[1:04:19 AM] Lewot: The Blood Orb explodes! 



 

 

[1:04:23 AM] Andrew Cornell: "...huh." 

[1:04:34 AM] Lewot: You all get sucked into a red vortex! 

[1:04:46 AM] Lëvîtý: "... oh." 

[1:04:55 AM] Andrew Cornell: "Well that's not 

gooooOOOOOOOOOOOOOHHHHHHHHHAAAAAAAAAAAAAAAHHHHHHHHHHHHH

HHHH!!!!" 

[1:04:55 AM] Lewot: Everything swirls around crazily! 

[1:05:03 AM] Lewot: The forest vanishes around you! 

[1:05:25 AM] Lewot: Somewhere in the chaos, you receive 20 XP! 

[1:05:30 AM] Lewot: You all level up! 

[1:05:38 AM] Andrew Cornell: "YIIIIIPPPEEEEEEEEEEEEEE~~~~~" 

[1:05:47 AM] Andrew Cornell: >HP 

[1:05:53 AM] Jay the Ramrod of Wrong: >HP 

[1:05:56 AM] Lëvîtý: >HP 

[1:06:00 AM] KV: >HP 

[1:06:07 AM] Lëvîtý: 8) 

[1:06:09 AM] Lewot: Alright! 

[1:06:14 AM] Lewot: Now, as you continue to swirl... 

[1:06:18 AM] KV: (I couldn't break the streak) 

[1:06:38 AM] Lewot: tell me which attack/defense stats you'd each like to permanently increase 

by 1. 

[1:06:56 AM] KV: (Attack, Defense, Magic, Brain?) 

[1:07:02 AM] Lewot: You each pick one, yes. 

[1:07:06 AM] KV: >Magic 

[1:07:09 AM] Lewot: I mean, you can pick the same as each other. 

[1:07:09 AM] Jay the Ramrod of Wrong: >Attack 

[1:07:33 AM] Lëvîtý: >Attack 

[1:07:41 AM] Lewot: A yellow cat saunters out of the red horizon and stares indignantly at 

Miles. Miles' Magic Power increases by 1! 

[1:07:58 AM] KV: "Ah... I don't..." 

[1:08:02 AM] Lewot: A sideways red lightning bolt strikes Jay! His Attack Power increases by 1! 

[1:08:30 AM] Andrew Cornell: >Brain 

[1:08:37 AM] Lewot: A shower of red Cottonee fall past Levan. Her Attack Power increases by 

1! 

[1:08:44 AM] Lëvîtý: (eeeeeeeee) 

[1:09:01 AM] Lewot: An upside-down green jellyfish ratchets up into Rammen's right nostril. 

Rammen's Brain Power increases by 1! 

[1:09:03 AM] Jay the Ramrod of Wrong: "This is certainly an odd realm." 

[1:09:10 AM] Lëvîtý: (omg) 

[1:09:15 AM] Andrew Cornell: I nearly sneeze out the jellyfish" 

[1:09:25 AM] Lëvîtý: (but jellyfish don't have brains... do they) 

[1:09:25 AM] Andrew Cornell: and then feel a little sick to my stomach... 

[1:09:36 AM] Andrew Cornell: "What was that I don't even" 

[1:09:37 AM] Lewot: (That may and/or may not be the point <3 ) 

[1:09:49 AM] Lewot: You all feel power surge through you! 



 

 

[1:09:57 AM] Lewot: Then you feel like you're falling... 

[1:10:04 AM] Lewot: Abram and Pidenski fall past you... 

[1:10:31 AM] Lewot: You fall out of the red void and land at the entrance to the Seraph Woods! 

[1:10:41 AM] Lëvîtý: "Agh!" 

[1:10:44 AM] Lewot: You could probably take Long Fall damage without dying... 

[1:10:52 AM] Jay the Ramrod of Wrong: "Uf!" 

[1:11:00 AM] Andrew Cornell: *SMACK* 

[1:11:22 AM] KV: "God bless i-" 

[1:11:41 AM] Lewot: Levan takes 5 damage... 

[1:11:54 AM] Lëvîtý: "Nnh." 

[1:11:56 AM] Jay the Ramrod of Wrong: Jay rubs his bum. "That was not a fun landing..." 

[1:12:00 AM] Lewot: Jay takes 7... 

[1:12:06 AM] Lewot: Miles takes 2... 

[1:12:12 AM] Lëvîtý: Levan is dazed. 

[1:12:13 AM] Lewot: Rammen takes 4. 

[1:12:17 AM] Lewot: Is that all right? 

[1:12:28 AM] Lewot: You're probably just going to go heal in town anyway =P 

[1:12:32 AM] Lëvîtý: omg I should have become light right before the fall or something 

[1:12:39 AM] KV: (how could we know?) 

[1:12:49 AM] Lewot: Abram takes some damage. Pidenski flies, so he doesn't. 

[1:13:12 AM] Andrew Cornell: I feel as though I were a wet noodle getting thrown at a kitchen 

wall to test for it being cooked. 

[1:13:20 AM] Andrew Cornell: I did not enjoy that fall. 

[1:13:26 AM] Lewot: Abram takes 4. 

[1:13:27 AM] Lëvîtý: Levan yawns. 

[1:13:41 AM] KV: Miles clambers to his feet and dusts himself off. 

[1:13:42 AM] Lewot: Abram gets up clunkily in his armor. 

[1:13:44 AM] Lëvîtý: "I feel really lightheaded like ... more than usual." 

[1:13:55 AM] Lewot: Pidenski flies circles around Abram's head. 

[1:14:03 AM] Andrew Cornell: "Ya know Miles, I can at least sympathize with you with falling," 

I say as I clamber up. 

[1:14:17 AM] Jay the Ramrod of Wrong: Jay gets up, feeling sore. 

[1:14:22 AM] Lewot: Abram "Hmm... Well, we did not manage to acquire that Blood Orb, but 

the world is rid of it." 

[1:14:28 AM | Edited 1:14:38 AM] Lëvîtý: Levan stands up, though she seems a little dizzy as 

she moves about. 

[1:14:39 AM] KV: "No, Rammen, I really don't think you can." 

[1:14:58 AM] KV: Miles hugs Levan, who seems more dazed than usual. 

[1:15:01 AM] Lewot: Wait, I guess Miles takes 3. Did I say 2? 

[1:15:07 AM] KV: (you did say 2) 

[1:15:18 AM] Lewot: Miles doesn't have any Defense. 

[1:15:21 AM] Lëvîtý: "Hi, Miles!" 

[1:15:30 AM] KV: "You okay, Levan?" 

[1:15:33 AM] Lëvîtý: She giggles, hugging him back. 

[1:15:39 AM] Lewot: I think there was actually a Save Block out here at the entrance. 



 

 

[1:15:48 AM] Andrew Cornell: (there was, if memory serves) 

[1:15:48 AM] Lëvîtý: "I'm okay..." 

[1:16:25 AM] Lewot: Oh, you know what I forgot, I think Rammen's whip was still Imbued from 

the last battle. But she would have died about the same either way. I guess she could have been 

Frozen... 

[1:16:34 AM] KV: (well, actually,) 

[1:16:35 AM] Lewot: Anyway, I'll remember Miles' remaining Imbued arrow. 

[1:16:42 AM] Lëvîtý: "I just feel like I was tugged really hard by both arms or something. My 

body feels really detached." 

[1:16:49 AM] KV: (I just rechecked the description, it expires after the battle's end.) 

[1:16:55 AM] Lewot: Okay. 

[1:16:57 AM] Jay the Ramrod of Wrong: (k guys gotta go rght now) 

[1:17:03 AM] Lewot: Night Jared 

[1:17:06 AM] Lewot: thanks for sticking around 

[1:17:07 AM] Lëvîtý: good night! 

[1:17:09 AM] Andrew Cornell: I check my nose for any signs of that weird jellyfish. 

[1:17:14 AM] Lëvîtý: sorry for the internets stcuc 

[1:17:17 AM] KV: (G'night, Jared.) 

[1:17:24 AM] Andrew Cornell: (night Jay!) 

[1:17:36 AM] Lewot: I'll make Jay's story epic too, I promise. 

[1:17:51 AM] KV: (Shit, I don't know how Miles' story can even compete now.) 

[1:17:53 AM] Lewot: Rammen cannot locate the jellyfish, but feels his increased psychic ability. 

[1:18:07 AM] Lewot: Somebody should hit the Save Block. 

[1:18:15 AM] KV: Miles hugs Levan more tightly. 

[1:18:26 AM] Andrew Cornell: I walk over in a daze and hit the Save Block. 

[1:18:46 AM] KV: "Just remember, Levantamos. We're all with you." 

[1:18:46 AM] Lewot: Saving... don't turn off the epicness. 

[1:20:22 AM] Lewot: Session 19 Save Complete. 

[1:20:35 AM] Lewot: I've got so much to update... 

[1:20:41 AM] KV: Hell of a session, folks. 

[1:20:50 AM] Lëvîtý: THAT WAS SO MUCH FUN 

[1:21:00 AM] Lëvîtý: I'm so happy it turned out awesomely 

[1:21:01 AM] KV: I feel like Miles and Levan should get an extra support point for his trying to 

snap her back to reality. 

[1:21:22 AM] Lewot: Well, the others made a few comments too... 

[1:21:34 AM] Lëvîtý: Levan rode on Miles that whole tme though <3 

[1:21:36 AM] Lewot: You all get one point for the battle and one for completing the chapterish 

sectionoid. 

[1:21:47 AM] Lëvîtý: chapterish sectionoid 

[1:22:10 AM] KV: I mean, we're all a team, yes, but the other two had their thoughts on the 

enemies, Miles sorta dropped everything to help Levan, especially after carrying her that whole 

time. 

[1:22:17 AM] Lewot: Oh, alright. 

[1:22:35 AM] Lewot: You two should get married at the end of the game, then, as a support 

ending. 



 

 

[1:22:37 AM] KV: ...Wait, hang on, I just realized that would push the two of us up a level. 

[1:22:40 AM] KV: lololol 

[1:22:44 AM] Lëvîtý: LOL 


